

我省再添4处国家级湿地公园

信阳平桥两河口上榜

信阳消息(见习记者 李秋艳)记者日前获悉,在国家林业局日前发布的全国85处湿地公园名单中,河南省有4处湿地公园上榜,我市平桥区两河口湿地公园名列其中,省内一同上榜的还有濮阳金堤河、南阳白河、汤阴汤河等3处湿地公园。

我市平桥区两河口湿地公园总体规划面积752.0公顷,湿地率达90.6%,

湿地类型包括河流、库塘、输水河。主要由东双河、杜河、澌河、南灌渠、七龙溪及周边部分缓冲区域组成。园内三河汇聚,水资源丰富,园内环境独特,森林植物景观优美,季相变化丰富,生物种类繁多,园内历史悠久,文化底蕴深厚,具备突出的湿地保护、科研、宣教和休闲功能。

2012年8月30日下午,来自国家林业局湿地保护管理中心、中国科学

院、国家林业局调查规划设计院、河南省林业厅等10余名专家学者齐聚我市浉河宾馆会议室,对我市平桥区两河口湿地公园进行首次评审论证。

据了解,我省湿地资源丰富,2008年以来,国家林业局先后在我省开展了郑州黄河、淮阳龙湖、偃师伊洛河、平顶山白龟湖、鹤壁淇河、漯河沙河等6处国家级湿地公园试点工作。

市旅游局开展迎春节旅行社市场检查

确保市民节日出游愉快

信阳消息(记者 徐杰)蛇年春节即将来临。为进一步加强旅游市场监管工作,营造良好的旅游市场秩序,构建和谐、健康、安全的旅游环境,市旅游局根据今年全市春节黄金周旅游工作总体部署,于近期认真组织开展了迎春节全市旅行社市场专项检查活动,规范旅行社企业经营活动,打击违规经营行为,确保春节期间全市旅游“质量、效益、安全、秩序”四统一目标的实现。

近年来,随着人民生活水平的提高和旅游意识的增强,每年春节期间我市都会出现一拨市民跟随旅行团出游的小高潮,出游方向多以海南、云南、东三省等春节期间的热点旅游地区为主,并呈逐年增多趋势,伴随而来的是旅游投诉的逐年增加。针对这种情况,市旅游局今年及早动手,积极组织开展了此次专项检查活动。检查期间,市、县区两级旅游局加强沟通、紧密协作,共出动工作人员100余人次,对全市所有的旅行社及分支机构进行了检查,做到了检查无遗漏、工作全覆盖。截至目前,全市各级旅游行政主管部门已检查旅游企业上百家、旅游从业人员300余名,对检查中发现的个别旅行社在旅行社责任保险缴纳、旅游宣传广告、旅游合同签订等方面存在的问题及时下发了限期整改通知书,并进行持续跟踪督查,确保问题得到及时纠正,检查工作效果落到实处。

爱心捐赠温暖环卫工人

信阳消息(记者 黄慧)冬阳送温暖,捐赠暖人心。1月30日,在北京路的一处福利彩票站门口,中国福彩信阳站公益金管理办给市环卫处1000多名一线环卫工人捐赠了总价值15万元的棉衣,并现场分发,在寒冷的冬日为环卫工人送来了温暖,让常年奔走在城市大街小巷的“城市美容师”们过一个温暖的冬天。在捐献现场,环卫工人们接过棉衣后,高兴得合不拢嘴,纷纷表示,下一步他们将继续加力,为信阳城市的洁净美作出更大的贡献。

环卫工人异常辛苦,起早贪黑,为全市人民创造了一个干净舒适的生活环境。近年来,在市环卫部门的奔走呼吁及社会各界的关心支持下,我市环卫工人工资及福利待遇等显著改善,对环卫工人的关爱及送温暖活动也有了增多的趋势,据现场一位环卫处的负责人介绍,大型节假日,该处都要给一线环卫工人分发油、米、面等生活必需品,恭祝环卫工人节日快乐;春季临近,该处积极克服困难兑现了春节期间环卫工人加班5倍工资的承诺。

春节将至,鸡公山工商分局加大食品安全监管力度,利用专业设备开展食品快速检测,为群众营造放心安全的食品消费环境。
汪进 摄



爱心献血 温暖寒冬

市中心血站呼吁市民积极献血

信阳消息(见习记者 王洋 马依帆)昨日,记者从市中心血站获悉,进入冬季以来,我市献血人数减少,血液需求量增加,出现一定的供血紧张局面。据市中心血站站长黄贤威介绍,从全国的情况看,每年的11月底、12月初普遍会出现供血紧张的局面,我市2012年较往年情况稍好一些,直到12月下旬才出现部分血型紧张的状况。一方面是受天气的影响,外出不便,部分市民担心采血车内空调温度不够容易感冒,再加上临近春节,市区多所学校和企事业单位已经放假或放假在即,献血人数减少;另一方面,冬季天气变化大、

雨雪天气增多,各种疾病和交通事故的发生率较高,血液需求量增大,供需矛盾由此加剧。

针对这些情况,市中心血站也采取了多项缓解措施。出动四台采血车,前往淮滨、息县、固始等八个县城,进行县区干部职工应急献血,以保证临床用血需求,取得一定的效果。同时,黄贤威告诉记者,按照往年的经验,冬季供血紧张将从每年的12月中旬持续到第二年的3月底,有三四个月的供血紧张局面,特别是每年春节过后,天气回暖,很多病人选择在此时来实施手术,用血量增大。据他介绍,平均每天有100个人

献血才能勉强维持临床需要,因此,他也呼吁广大市民,积极参与无偿献血的活动中来,经常科学献血,不仅可以降低血液的黏稠度,减少血液中的铁沉淀,从而降低心脑血管疾病和癌症的发病率,提高血液质量,而且当社会普遍形成爱心献血的良好氛围时,因血液库存不足而危及生命的现象才能大大减少。

爱心献血,于你、于我、于社会都是大有裨益的。近期,如果市民想献血,可以去东方红大道与胜利路附近的爱心献血屋,也可到市中心血站直接献血。

信阳中院“两评查”活动获最高法院通报表彰

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 祝杰 王荣红)1月29日上午,最高人民法院召开全国法院“两评查”活动总结表彰电视电话会议。会上,信阳市中级人民法院开展的庭审评查和裁判文书评查活动因工作成效突出获得最高法院通报表彰,同时,由我市罗山县人民法院曾治民、方平、姚亿泉组成合议庭审理(2012)罗刑初字第162号案件的庭审获得最高法院通报表彰。

在开展以“忠诚、为民、公正、廉洁”为主要内容的政法干警核心价值观教育实践活动和“人民法官为人民”主题教育实践活动中,信阳两级法院根据最高法院和省高级人民法院关于“两评查”工作的统一部署,能够紧紧围绕执法办案、强化素质、提升质效、司法为民的目标要求,精心组织,在找差距、补短板、练技能、提质效上下功夫,扎实有效地开展了庭审评查和裁判文书评查活动。

自活动开展以来,全市两级法院共评查各类庭审498件,其中示范庭170件,评查裁判文书3662份。在已评查的庭审和文书中,中院自身评查示范庭28件,自评自查庭270件,评查裁判文书630份。从评查情况看,裁判文书评查得分95分以上的占90%以上,庭审评查得分80分以上的占86%。



阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年2月8日上午10时在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖如下资产:

信阳市平桥区王堂水库七年养殖租赁权。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁-35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2013年2月19日9时在公司拍卖厅拍卖车辆豫SA2110、豫S01799、豫S08866、豫SA5267、豫SA5362。

凡有意竞买的单位或个人,请携有效证件及保证金5000元(不成交全额无息退还)到我公司办理竞买手续并查阅相关资料。

标的展示时间:2013年2月17日至18日

标的展示地点:标的所在地

公司开户行:中国农业银行信阳胜利路支行营业部

保证金存入账号:16-793101040013028

参加竞买人须知:

1.竞买人持身份证复印件两张。2.保证金存入公司账户后,持银行进账单换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。

办公地址:信阳市107国道映光宾馆隔壁五粮液二楼

联系电话:0376-6335588

18738631276 13782907410

信阳名仕得拍卖有限公司

2013年1月31日